

Zamawiający:

Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami
ul. Wyszyńskiego 41
44-300 Wodzisław Śląski

Do wszystkich Wykonawców nr post.: PZZN.0714.96.2018

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr PZZN.0714.96.2018, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Kompleksowa dostawa gazu do nieruchomości administrowanych przez Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim na rok 2019”**

Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając w imieniu zamawiającego – Powiatowego Zakładu Zarządzania Nieruchomościami z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim, zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), udzielam wyjaśnień oraz jednocześnie dokonuję zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Kompleksowa dostawa gazu do nieruchomości administrowanych przez Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim na rok 2019”**, przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami i dokonany zmianami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej.

Pytanie 2:

Wykonawca prosi, aby termin faktury był płatny od daty jej wystawienia.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgodny na to, aby termin faktury był płatny od jej wystawienia.

Pytanie 3:

Wykonawca prosi o informację, czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia? Jeśli tak, to jaki jest okres wypowiedzenia?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że wszystkie umowy są zawarte na czas oznaczony do dnia 31.12.2018 r.

Pytanie 4:

Wykonawca prosi o usunięcie treści zapisu Rozdziału III pkt 9 SIWZ.

Wykonawca informuje, że w przypadku przekroczenia Mocy umownej, opłata z tytułu przekroczenia obliczona jest zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgodny na usunięcie treści powyższego zapisu.

Pytanie 5:

Dotyczy zapisu § 8 ust. 4 Załącznika nr 2 do SIWZ.

Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca 2010 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu gazowego § 17 pkt 3 i 4 Przedsiębiorstwo energetyczne, świadcząc usługę przesyłania lub dystrybucji:

- 1) instaluje na własny koszt układ pomiarowy w miejscu określonym w umowie o przyłączenie do sieci, w przypadku odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B;**
- 2) przez całą dobę przyjmuje od odbiorców zgłoszenia dotyczące awarii lub zakłóceń w dostarczaniu paliw gazowych;**
- 3) niezwłocznie przystępuje do likwidacji występujących w sieci gazowej awarii i usuwania zakłóceń w dostarczaniu paliw gazowych;**
- 4) powiadamia użytkowników systemu gazowego o przewidywanym terminie wznowienia dostarczania paliw gazowych, przerwane z powodu awarii sieci gazowej;**

5) powiadamia użytkowników systemu gazowego o terminach i czasie trwania planowanych przerw w dostarczaniu paliw gazowych w formie ogłoszeń prasowych, internetowych, komunikatów radiowych lub telewizyjnych, w inny sposób zwyczajowo przyjęty na danym terenie lub w drodze indywidualnych zawiadomień, przekazanych na piśmie, telefonicznie bądź za pomocą innego środka telekomunikacji co najmniej na:

a) 7 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B podgrupy I,

b) 14 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla pozostałych odbiorców;

Zgodnie z cytowanym rozporządzeniem to OSD w ramach umowy kompleksowej realizuje obowiązek o którym mowa w SIWZ, wobec powyższego wnosimy o wykreślenie zapisu lub jego modyfikację:

„Wykonawca powiadomi niezwłocznie Zamawiającego o wystąpieniu sytuacji awaryjnej, która może mieć wpływ na pracę urządzeń, instalacji Zamawiającego, a w szczególności o przewidywanym czasie trwania i zakresie ograniczeń w dostawie/dystrybucji paliwa gazowego, pod warunkiem otrzymania informacji o powyższym zdarzeniu od Operatora Systemu Dystrybucyjnego”.

Odpowiedź 5:

Zamawiający zmienia treść § 8 pkt. 4 Załącznika nr 2 do SIWZ na:

„Wykonawca powiadomi niezwłocznie Zamawiającego o wystąpieniu sytuacji awaryjnej, która może mieć wpływ na pracę urządzeń, instalacji Zamawiającego, a w szczególności o przewidywanym czasie trwania i zakresie ograniczeń w dostawie/dystrybucji paliwa gazowego, pod warunkiem otrzymania informacji o powyższym zdarzeniu od Operatora Systemu Dystrybucyjnego”.

Zamawiający zamieści na swojej stronie internetowej <http://pzzn.bip.powiatwodzislawski.pl> plik pn. „Zmiana treści SIWZ – nowy wzór umowy”.

Pytanie 6:

Dotyczy § 9 ust. 4 Załącznika nr 2 do SIWZ.

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź 6:

Zamawiający będzie kontrolował wykonanie umowy w zakresie kwoty maksymalnej podanej w ofercie przez Wykonawcę. Zamawiający nie dopuszcza możliwości przekroczenia zużycia paliwa gazowego, z zastrzeżeniem §13 „Zmiany postanowień umowy” – Załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 7:

Wykonawca prosi o usunięcie treści zapisu § 14 Załącznika nr 2 do SIWZ

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie treści zapisu § 14 Załącznika nr 2 do SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami informuję, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania i otwarcia ofert został wyznaczony na dzień **21.11.2018 r.**

W konsekwencji ulega zmianie brzmienie Działu I SIWZ „Instrukcja dla Wykonawców”:

1) w Rozdziale X „Wadium”:

pkt 7 otrzymuje nowe brzmienie:

„Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert, tj. przed **21.11.2018 r. godz. 12:00**, przy czym wadium w pieniądzu, zamawiający będzie uważał się za wniesione w sposób prawidłowy, gdy środki pieniężne wpłyną na konto zamawiającego przed upływem terminu składania ofert.”

2) w Rozdziale XIII „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert”:

pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„Oferty należy składać pisemnie w sekretariacie Powiatowego Zakładu Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Wyszyńskiego 41 (I piętro) w terminie do dn. **21.11.2018 r. godz. 12:00.”**

pkt 3 otrzymuje nowe brzmienie:

„Opakowanie musi zostać opatrzone nazwą przedmiotu zamówienia, a także pieczęcią firmową wykonawcy wraz z adresem i nr telefonu, faksu oraz adresem e-mail, z dopiskiem **„OFERTA – nie otwierać przed terminem otwarcia ofert tj. 21.11.2018 r. godz. 12:15.”**

pkt 7 otrzymuje nowe brzmienie:

„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **21.11.2018 r. o godz. 12:15** w Powiatowym Zakładzie Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śl. przy ul. Wyszyńskiego 41 - I piętro”

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia i dokonane zmiany podczas sporządzania ofert.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.

Ponadto informujemy, iż przedmiotowe zmiany zostały zamieszczone w Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia i opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 16 listopada 2018 r. pod numerem 500274177-N-2018.

DYREKTOR

Grzegorz Stankiewicz

Rozdzielnik:

- 1) Wykonawcy zidentyfikowani w postępowaniu
- 2) Strona internetowa: <http://pzzn.bip.powiatwodzislawski.pl>

Kopia:

aa